



SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – SENAC – DF

PROCESSO SELETIVO Nº 09/2013 – INSTRUTOR
RETIFICATIVO DE EDITAL

Comunicamos o retificativo do presente edital devido ao erro constatado no critério de Pontuação Mínima estabelecido na prova de conhecimentos específicos.

Página 5 (cinco), item 5.2:

Onde se lê Pontuação Mínima de **40 pontos** para a Prova de Conhecimentos Específicos, leia-se Pontuação Mínima de **36 pontos** para a Prova de Conhecimentos Específicos.

DISCIPLINAS	NÚMERO DE QUESTÕES	VALOR DA QUESTÃO	PONTUAÇÃO MÍNIMA
Português	25	1	10
Conhecimentos Específicos	25	3	36

Página 5 (cinco), item 5.3:

Onde se lê que o candidato deverá obter no mínimo de **50 (cinquenta)** pontos na avaliação escrita, leia-se que candidato deverá obter no mínimo de **46 (quarenta e seis)** pontos na avaliação escrita.

Brasília, 22 de abril de 2013.